

ŽIVLJENJE Z ANGELI IN NADANGELI

Se vam je že kdaj zgodilo, da vam je nevidni glas prišepnil, da ste v nevarnosti? Še več, **Petri** je nevidna roka vodila volan in ga odvila v drugo smer ter tako preprečila prometno nesrečo. Kot verjame **Marjetka Novak**, avtorica knjige, ta zgodba in podobne dokazujejo, da nas v življenju in na duhovni poti spremljajo duhovna bitja, nam pomagajo in nas varujejo pred najhujšim.

V vodniku po svetu angelov se boste med drugim poučili, kdo je angel varuh in kako ga začitite, kdo so angeli in nadangeli ter kako lahko navežete

stik z njimi. Seznanili se boste z vajami, meditacijami in molitvami, avtorica navaja tudi svoje izkušnje z dobrohotnimi bitji. Lahko se boste poučili tudi, kakšne izkušnje z angeli so si nabrali Marjetkini slušatelji.

Marjetka Novak že desetletje in pol z različnimi zdravilskimi metodami pomaga ljudem in o njih vodi tečaje. O angelih se je poučila na šoli Diana Cooper School of Angels and Ascension v Angliji ter pri **Doreen Virtue** v ZDA, pri kateri je končala program za medija. Vodi tudi tečaje o angelih in šolo Diane Cooper. Je avtorica meditacijskih zgoščenk Čiščenje čakrov z nadangeli in Rezanje vezi s pomočjo nadangela Mihaela ter knjige Reiki – močnost pridobivanja in utrjevanja zdravja. Knjigo je izdal Center Sospita Rea Silvia Novak.

LUNINE BUKVE 2006

Ali bi radi izvedeli, kdaj naj se parijo katera domača živali, kdaj sejati katero rastlino, da boste bogato želi, kdaj se ogniti kirurškemu posegom na določenih delih telesa ter kdaj je najugodnejši čas za potovanja, načrtovanje prihodnosti, nakup nepremičnin, trgovanje, študij, počitek, ženitev, obisk kulturnih dejavnosti, zavarovanje, šport, klepet s prijateljem idr.? O načrtovanju življenja z Luno se lahko poučite v Luninih bukvah 2006 **Mete Ma-**



411842
NAROČILA:
knjiga **ŽIVLJENJE Z ANGELI IN NADANGELI** avtorice **Marjetke Novak**, meditacijske zgoščenke **ČIŠČENJE ČAKER Z NADANGELI**, **POVEZOVANJE Z ANGELOM VARUHO** in **ANGELSKI TEČAJI**
031/830-299, marjetka.novak@volja.net, www.svetangelov.com

Marjetka Novak

Kanaliziranje in delo z angelskimi kartami

Angelske karte so lahko odličen način za razvijanje intuicije in zunajsenzorskih sposobnosti. Angeli nam nikoli ne napovedujejo prihodnosti, temveč nam pomagajo, da vidimo trenutni položaj iz neke druge perspektive. Omogočijo nam, da bolje spoznamo in razumemo sami sebe.

KAKO IN ZAKAJ IZBRATI ANGELSKE KARTE?

Odgovor na vprašanje, katere karte so prave, je vedno zelo kratek in preprost: tiste, ki so vas prve pritegnile, so gotovo prave za vas.

Na trgu je veliko vrst kart: angelske, ciganske, tarot, karte boginj, rune ... Uporabljajo se v razne namene in so povezane z različnimi energijami. Ko izberete določene karte, se priklopite na določeni energetski kanal za njimi.

Zapomnite si, da nam nobene karte in tudi angeli ne morejo napovedati prihodnosti, lahko nam samo pomagajo bolje razumeti, v kakšnem položaju smo se znašli. Imamo namreč svobodno voljo in možnost odločanja in s tem oblikujemo svojo prihodnost. Angelske karte si lahko izdelamo tudi sami.

Včasih me ljudje sprašujejo, ali lahko imajo več različnih kart ali samo ene. Najbolje je, da prisluhnejo sebi in naredijo po svojem notranjem glasu. Priporočljivo je uporabljati ene (tiste, ki vas najbolj pritegnejo) dalj časa in šele potem morda poskusiti še z drugimi, da vaš um ne postane preveč zbeگان.

Za začetek se morate navaditi kart. Ko jih očistite, si vsako karto dobro oglejte in nanjo meditirajte. Tako boste navezali tesnejši stik z angelskimi kartami in se z angeli močneje energetsko povezali. Priporočam, da vsak dan meditirate na drugo karto in ne na vse hkrati.

KAJ JE KANALIZIRANJE

Kanaliziranje je povezava z nefizičnim svetom. Kanaliramo lahko energije, duhovna bitja in angele. Veliko ljudi ga ima za poseben dar, za nekaj, kar je dano samo nekaterim. Vendar vsi ves čas kanaliramo, ne da bi se tega zavedali: svoje misli in čustva, slikarji kanalirajo svoje slike, glasbeniki svojo glasbo, pisatelji svoje knjige, zdravniki zdravilno energijo, oblikovalci oblike ... Tudi religijska

besedila so kanalirana. Osebe z razvitimi psihičnimi sposobnostmi kanalirajo, denimo, sporočila angelov ali drugih duhovnih bitij.

Ko kanaliramo neko duhovno bitje ali angela, pritesemo v fizično realnost njihovo energijo. Človek je transformator za prenos njihovega energetskega impulza skozi izgovorjeno besedo, sliko, glasbo in podobno.

Vsak izmed nas ima del zavesti, ki je most med duhovno in mentalno razsežnostjo bivanja in ki bolje vidi naš trenutni položaj. Če smo mu pripravljeni prisluhniti, nam bo to pomagalo k večjemu ravnotežju v življenju. Če bomo sledili svojemu notranjemu vodstvu, bomo laže in hitreje prišli do veselja in radosti na našem duhovnem popotovanju. Duhovno lahko rastemo skozi bolečino ali užitek - odločitev je v naših rokah. Že s tem, ko se bomo odločili, da se želimo naučiti kanaliranja in da bomo sledili svojemu notranjemu vodstvu, se naša povezava samodejno izboljša. In začeli bomo dobivati različna sporočila skozi različne kanale.

Pomembno je, da odkrijemo, kateri način kanaliranja nam je dan v tem življenju in da ga začnemo razvijati na pravi način.

Vendar ne smemo pozabiti, da je motiv, zakaj se tega želimo naučiti, izredno pomemben.

Vsi odgovori so že v univerzumu. Treba je le zastaviti vprašanje, utišati um in počakati na odgovor. To je tako kot na televiziji - sočasno poteka več programov, mi pa moramo izbrati kanal in pritisniti na gumb. Seveda pa se moramo še prej naučiti, kako nastaviti daljinski upravljevalnik na določeni program. Tako se je treba tudi naučiti, kako naj nastavimo "svojo anteno" za kanaliranje. Eden najbolj znanih odličnih kanalizatorjev je Edgar Cayce.

NAČINI KANALIZIRANJA

Obstajata dve vrsti kanaliranja angelskih sporočil: mistični in okultni način. Mistični je jasnoslišnost, okultni pa je bolj intuitiven in telepatičen in največkrat z njim dobimo mnogo višje in čistejše informacije. Jasnoslišnost in jasnovidnost nas lahko zelo velikokrat prevarata, jasnočutnost in jasnovednost pa ne.

Različne angele, vnebovzete mojstre in duhovne vodnike lahko kanaliramo na različne načine. Denimo duhovni vodnik ali angel uporabi glas osebe, ki kanalizira in govori skozi njo.

Začnemo tako, da jasno izrazimo namero, na primer: Zdaj želim kanalirati tebe, nadangel Rafael. Tako se uglasimo na energijo nadangela Rafaela, kakor bi uglasili radio na določeno postajo. Če dvomimo ali se ob tem počutimo slabo (nas je strah, smo jezni ...), takoj trikrat vprašajmo: "Ali si bitje luči?" In če se je vmešala kakšna nižja astralna entiteta, bo odšla. Seveda pa se pred začetkom kanaliranja obvezno dobro ozemljimo in zaščitimo z nadangelom Mihaelom. **K**

Naročila za knjigo:
KANALIZIRANJE IN DELO Z ANGELSKIMI KARTAMI

Naročila za angelske karte:
ANGELSKE KARTE- Sporočila angelske ljubezni

Prijave za:
ŠOLO KANALIZIRANJA IN DELO Z ANGELSKIMI KARTEMI

sprejemamo na:
info@svetangelov.com , www.svetangelov.com , 031/830-299